
 
 

ADDENDUM NO. 1 
Date:  December 21, 2023 
From:  City of Grand Junction Purchasing Division 
To:   All Offerors 
RE: Professional Geotechnical Engineering Services, RFP-5344-24-KF 

Offerors responding to the above-referenced solicitation are hereby instructed requirements have been 
clarified, modified, superseded, and supplemented as to this date as hereinafter described. 

Please make note of the following clarifications: 

1. Q: Are proposals expected to encompass both geotechnical engineering and geotechnical 
materials testing, or can Offerors submit a proposal for either one or both services? 

A: The City seeks to enter into a contract or multiple contracts, that best match the expertise 
and capacity for the requested services. Firms are encouraged to submit proposals even if it 
does not have the capacity and/or expertise for all aspects of the requested scope of services. 

2. Question: Is it a requirement that proposals be submitted through BidNet Direct? 

Answer: Yes, please reference Section 5.0: Preparation and Submittal of Proposals. 

3. Question: Proposals are requested to not exceed 20 pages. Should resumes be included within 
this 20-page limit? 

Answer: No, resumes will not count toward the page limit. 

4. Revised Insurance Requirement per Solicitation Section 3.1. (e): 

(e) Professional Liability & Errors and Omissions Insurance policy with a minimum of: 

 TWO MILLION DOLLARS ($2,000,000) per claim 

This policy shall provide coverage to protect the Firm against liability incurred as a result of the 
professional services performed as a result of responding to this Solicitation. 

5. Removed Insurance Requirement per Solicitation Section 3.1. (f): 

(f) Technology-related errors and omissions liability and cyber-liability coverage with limits of: 

TWO MILLION ($2,000,000) for each occurrence and 

TWO MILLION ($2,000,000) aggregate 
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The original solicitation for the project noted above is amended as noted.  

All other conditions of the subject remain the same. 

Respectfully, 

Kathleen Franklin, Senior Buyer  
City of Grand Junction, Colorado 


	ADDENDUM NO. 1

